



# 鄭東漢引退交棒龐維仁

金牌大風主席鄭東漢昨日向各大傳媒及合作夥伴發出一封信，在新一一年開始的同時，宣布正式引退，這次亦是他作為金牌大風的主席，任內最後一個公布。信中鄭東漢先祝大家新年進步，之後引用了鄧麗君名曲《漫步人生路》的一段歌詞，「在你身邊雖遠未疲倦，伴你慢行一段接一段，越過高峰另一峰卻又見，目標推遠理想永遠在前面，路縱崎嶇亦不怕受磨練，願一生中苦痛快樂也體驗，愉快悲哀在身邊轉又轉，風中賞雪霧裡賞花快樂迴旋。」

## 重拾結他的和弦

信中鄭東漢說：「這條音樂人生路，高高低低，彎彎曲曲，風光無限。卻原來一晃眼間，我已走了四十多個年頭……從我執起結他彈第一個和弦，到今天建立起內地、香港和台灣擁有超過四十位優秀歌手藝人的金牌大風，我感覺自己非常幸運。有幸在這條路上遇到無數的朋友，同事以及一個又一個音樂傳奇。我感恩。今天，是二〇一一年新開始，作為金牌大風的主席，我要作出任內最後一個公布。一年前，本公司引入了志同道合的投資夥伴：由龐維仁先生領導的太平洋資本投資亞洲有限公司，經過多月來的合作無間，砥礪切磋，我慶幸找到了交棒的人，去延續這條我走過的路。我不敢說成功，但人總有身邊的時候。我期待著由太平洋資本投資亞洲有限公司全資擁有的金牌大風在龐維仁先生的領導下將華人音樂娛樂產業提升到更高的境界。重拾東於高閣的結他，彈出當天那個和弦，音樂就隨着風吹到你身邊……」

## 旗下歌手感震驚

對於老闆宣布引退，金牌大風旗下藝人都表示震驚，側田、鄧麗欣聽到鄭東漢的電話，都知道他有多長時間陪人，祝他生活愉快。吳雨霏表示接到鄭東漢來電時都好震驚，但當聽過他解釋想多陪屋企人，就好支持，但亦感到很可惜，因為由Cookies那時開始，鄭生便一直看着她長大，對她亦好照顧；而鄭生亦表明有問題可致電給他，不會影響彼此關係。至於與新老闆，她表示只相處半年，不算很熟，食過幾次飯，但感覺好好，她都不擔心工作有影響，只不過需要時間調整，相信很快會settle down。



▶ 鄭東漢發聲明決定引退金牌大風主席一職  
◀ 鄭東漢（右二）決定將金牌大風交棒給龐維仁（左二）



◀ 側田得知鄭東漢引退，坦言震驚  
吳雨霏對新老闆感覺良好，應不會影響工作



▲ 鄭東漢（右）憑歌寄意宣布引退，旁為其子鄭中基

## 霆鋒奸得徹底 糟質華仔冰冰



▲ 霆鋒（後）扮演奸角，華仔（左）和冰冰受罪

《新少林寺》於今年一月二十七日上映，其中謝霆鋒在該片中初嘗演奸角滋味，不但奸到出汁、人見人憎，就連劉德華和情如兄妹的范冰冰也被他在戲中蹂躪得體無完膚。為了讓奸的感覺更出，霆鋒公然「靠害」冰冰，把她折磨得死去活來，面對戲中的冰冰，霆鋒一點也不憐香惜肉，而且還出盡陰招為冰冰被虐的戲份「加碼」，連環將她「糟質」透頂：扯頭髮、困獸籠、拖地行、浸缸底，甚至嘔心的用舌頭舐其一張玉臉，極其變態。但受盡折磨的冰冰卻沒半點怨言，對霆鋒精心為她「炮製」的連環被虐戲完全受落。

對於冰冰，霆鋒也沒話好說：「我跟冰冰由當年合作演《絕代雙驕》開始至今，彼此已認識了超過十年以上，演出上早有默契。」冰冰任由霆鋒魚肉。當一場被霆鋒強行浸缸戲，把冰冰浸在缸裡，險些透不過氣來。拍攝當天，氣溫接近零度，雖然工作人員人員已特別為她準備溫水拍攝，但仍冷得打震，她要整個人浸入缸中，演霆鋒將她浸至幾乎死的反應，所以劇組特別在缸內準備了一條吸氣管，好讓冰冰在缸水中抖氣。可是霆鋒演得太投入，正式拍攝時竟然將手一直壓着在水中的冰冰久不鬆手，超過了原先排戲的時間，劇組還未見冰冰從水中「蒲頭」，怕她出了意外，正當大家焦急之際，冰冰終於從缸中掙扎冒出水面，原來冰冰事前跟霆鋒早有溝通，覺得原先試戲時的時間太短，私下決定在水中再浸久一點，怎料兩人的苦心卻把大家嚇壞。

## 獲信任狠打華仔

事後冰冰仍對霆鋒信心十足的說：「我跟霆鋒合作很多次了，我很相信他的。」霆鋒除了冰冰外，就連華仔也不放過，不但在戲中把華仔奚落，還親手掌摑華仔。為求真實，華仔也給他定心丸叫他照打可也，霆鋒一於照華仔吩咐，絕不手軟，可是導演竟然嫌霆鋒落手不夠狠，要他狠狠的再打一次，這回可真的苦了華仔。事後霆鋒感激說：「多得當天華仔和冰冰對我的信任和配合，讓我奸得更徹底。」

◀ 霆鋒（左）與冰冰素有默契，在片中「糟質」對方  
▼ 祥仔即席表演廚技，坦言女友廚技比他好

## Sammi 送飯 華仔當眾吃掀高潮



樂壇天王天后的相遇，除了會有繞樑三日的歌聲，原來還可製造無限的歡樂。前晚，鄭秀文（Sammi）當上劉德華演唱會的表演嘉賓，兩位「瘦人」在台上你一句我一句，一樣令觀眾聽得如痴如醉，當華仔破戒為Sammi「開金口」食飯，即引爆紅館內的萬二個笑彈。

「劉德華Unforgettable 演唱會」前晚請來華仔的銀幕好拍檔鄭秀文擔任嘉賓，華仔介紹對方出場時更自爆對住Sammi有「越軌」的衝動：「我生命中不能沒有她，她有一種魔力，令人千祈不可以愛上她，否則愛上她會不能自拔，有請我生命中唯一使我越軌的女人……鄭秀文！」手執飯盒的Sammi在舞台緩緩升上來惹來全場哄動，華仔不禁表示：「你快些感受下萬二人為你歡呼啦！」Sammi笑着反駁：「喂喂，我都在這裡開過十場concert嗎！怎會未感受過？」華仔接着即說：「但你不試過萬二個劉德華fans同你歡呼嗎！」紅館的歡呼叫聲聲頃刻震耳欲聾，Sammi也識趣表示：「證明我同你的歌迷都是分不開，大家都是一家人！」轉數之快令華仔大表佩服。

## 拍戲兩人鬥不吃飯

對於華仔連日的個唱表現，Sammi坦言瞭如指掌，講到興起更擺鄭媽媽上枱：「我有留意你的新聞，更加留意你副身形，嘩！黃色jacket嘛！十七塊腹肌嘛！我們這些中女真的流口水，不過那些媽咪級fans就流淚眼淚，她們會話為什麼華仔瘦成這樣呀！於是阿媽決定煮啖飯過你！我識了華仔好耐，知他戒飯戒了五、六十年，不如你就為我阿媽食啖飯，相信你阿媽都一定會好開心！」於是華仔便接過飯盒，當着萬二粉絲面前開口食飯，全場拍爛手掌，氣氛高漲，Sammi更高呼道：「嘩！奇景呀，奇景呀！華仔食飯呀！不要講食飯，連食東西我從未見過呀！華仔原來食東西嘍，我跟華仔拍戲，我們兩個都不食東西，真的你不動，我不動，大家鬥不吃飯！」

至於前晚華仔在唱唱歌的環節上則大玩感性，他向現場觀眾表示：「其實我今晚有點不開心，因為今日是我一個好朋友、梅姐走的日子！我想送這隻歌給遠方的梅姐！」華仔隨即唱出《心只有你》，以歌聲悼念一代巨星梅艷芳，全場歌迷為之動容。

◀ 華仔（右）請來Sammi任嘉賓在台上相擁

## 祥仔儲夠一億 迎娶女友

阮兆祥為無線飲食節目《新派煮意》擔任嘉賓，昨日於廚師的教導下學煮兩味，原來祥仔開時愛下廚，由於經常逛街市，與街市的檔販們十分熟絡，買餸也會平宜一些。祥仔表示五歲時已開始煮飯，因為年幼時家中的廚房恍如遊樂室一般，母親會讓他在旁邊跟她學煮餸，第一樣就是洗米煮飯，第一道學懂的餸菜是豉油蛋撈飯，由於年幼時家中不太有錢，故簡單一個撈飯已可當一個午餐。

祥仔表示女友廚藝十分了得，煮飯比他叻，女友因為是福州人，炮製的家鄉菜十分美味，連朋友來家中作客品嘗過也大讚好好味，他笑言女友煮的餸是撞住他的心。至於何時與女友拉埋天窗，他表示沒那麼快啦，他笑言儲夠一億，女友才肯嫁他。

## 祖藍說一套做一套

談到今年「福祿壽」類曝光又多工作，祥仔謂三人主演的劇集三月開拍，演唱會還未定日子，記者笑言今年進帳不少？他表示實際進帳不多，反之工作上的滿足感好大，他坦言農曆年未有有人找他們登台工作，更着記者幫手呼籲一下，表示「福祿壽」十分空閒，新年有工作謝他們吧。談到祖藍笑言賺錢不及他們多，祥仔笑對方至少可情侶檔接工作，不過祖藍曾表示自己並非滿身銅臭，祥仔笑對方說一套做一套。



## 楊思琦望今年留港工作

楊思琦、楊秀惠、白健恩等昨日出席「除夕倒數詠香江」拜神活動，思琦和秀惠等人更會於晚上的活動上表演拉丁舞，不過晚上天氣寒冷，穿着質料輕薄的舞衣相信會凍入心，不過思琦笑言會靠音樂和節奏，令自己不會覺得太凍，思琦又說母親本想現身支持，但她怕母親要站上數小時，加上現場非常多人，於是叫她留在家看電視就好。講到二〇一〇年總結，覺得時間過得很快很充實，笑言拍了內地劇集，演了舞台劇和去了日本東北拍旅遊特輯，經常周圍飛，少時間留在香港，因此希望今年多留港工作，問她今年是否賺很多？她直言荷包有進帳，但就無計有幾多。對於周麗淇因唱片公司的關係，可能不能拍攝無線新劇，思琦表示不清楚公司內部的事，但曾見過周麗淇，覺得她笑得好，希望大家有機會合作。

## 秀惠一年內不結婚

另外，秀惠表示活動結束後會和男朋友及朋友一起慶祝，問到她和男朋友來年可會結婚？她笑言男友的姐姐將於明年結婚，所以他們一年內都不會結婚，又指等思琦結了才輪到她，她笑說：「我和男朋友都有共識，現在都是專心工作賺錢，只要大家開心就足夠。」又自爆最近學識賭博，但因為經常輸而被罰酒，笑言飲到怕，所以一有時間就在電腦上練習，她指男友不會為她頂酒，反而叫她好好練習，令她哭笑不得。



▲ 楊思琦（右）和楊秀惠齊為節目出席拜神儀式